
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε όχι να πουλάει χρηστομάθεια το ΠαΣοΚ των σκανδάλων και της αρπαχτής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Καλά θα κάνουν 
ο Ανδρουλάκης 

και ο Τσίπρας να 
παραμείνουν εκεί 

που τους ‘‘έθαψε’’ 
ο λαός, γιατί οι 

Έλληνες απαξιούν 
να νεκραναστήσουν 
πολιτικά πτώματα… 

 

 

-Ως κόμμα το ΠΑΣΟΚ -πιθανότατα και η υπόλοιπη αριστερά- δεν δικαιούται 
να ομιλεί με ηθικούς όρους που επί 20 χρόνια έκανε ό,τι έκανε. 

-Αυτό που δεν υπάρχει στις ΗΠΑ είναι μια οργανωμένη αντιπολίτευση που να 
έχει καταλάβει ποια είναι η ρητορική. Το Δημοκρατικό Κόμμα ευθύνεται για 

αυτή την κατάντια με τις woke βλακείες που προσπάθησε να προωθήσει. 
-Οποιαδήποτε επίθεση σε χώρες που δεν είναι δυτικές προκαλεί 

αντιδυτικισμό, καθώς υπάρχει μια προπαγάνδα της διεθνούς αριστεράς 
που ξέρει να κάνει προπαγάνδα». 

 

 

 

 

  

 
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Την Πέμπτη παρακολουθούσα τον Ανδρουλάκη να ωρύεται στη Βουλή και βάζοντας δίπλα σ’ αυτήν 

την εμφάνισή του, όσα προηγήθηκαν πριν το συνέδριο του ΠαΣοΚ, κατά τη διάρκεια του και μετά 

απ’ αυτό, επιβεβαίωσα την πάγια εκτίμησή μου κατάλαβα ότι το άτομο έχει πρόβλημα. 

Δεν θα σταθώ στον τρόπο που κινήθηκε εσωκομματικά πριν το συνέδριο που θύμιζε άλλες 

εποχές, με ‘’σημαδεμένους’’ συνέδρους και στημένες πλειοψηφίες, ούτε στο νόημα του 

συνεδρίου που είχε να κάνει αν το ΠαΣοΚ θα έρθει πρώτο στις επόμενες εκλογές έστω με 

μία ψήφο παραπάνω από τη ΝΔ, (εδώ γελάμε), ούτε το βέτο-κόλλημα της αριστερής μερίδας 

των πασόκων που αναγκάστηκε να το καταπιεί αμάσητο ο Ανδρουλάκης, δηλαδή να μη συνεργασθούν μετεκλογικά με τη  

 

Κι εκεί που βόσκαμε 
ήσυχα-ήσυχα, ήρθε 
ο Σκανδαλίδης 
κρατώντας ένα 
καλάμι, μας έβαλε 
μπροστά και μας 
είπε: ‘‘Πάμε στη 
Χ. Τρικούπη γιατί 
σας θέλουμε 
για τη διεύρυνση.’’ 
 

 

Βγήκε -που λέτε- παγανιά 
ο Σκανδαλίδης, κρέμασε και μια 
ταμπέλα στο λαιμό που έγραφε: 
‘‘Ανοίξαμε και σας περιμένουμε’’ 

και άρχισε να μαζεύει όλο το ΣΚΡΑΠ, 
που σημαίνει: 

                  Συνονθύλευμα, 

                       Κρυφοαριστερών, 

                 Ριζοσπαστών Αριστερών & 

                       Παλαιοπασόκων 

      και μ’ αυτούς νομίζουν ότι θα νικήσουν 
τη Νέα Δημοκρατία. Χα, χα, Χα! 

 

Τι λες 
ρε παιδί μου; 

 
Τσ, τσ, τσ! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γαλάζια παράταξη, αλλά να αναζητήσουν την συνεργασία-αβάντα της Κωνσταντοπούλου, του Τσίπρα, του Φάμελλου, του 

Κασσελάκη και άλλων τέτοιων καμποτίνων της πολιτικής. 

Θα περάσω όμως στα μετασυνεδριακά, που βασιζόμενος στο γεγονός ότι ο θεσμικός Μητσοτάκης ορίζει τις εκλογές στο    

χρόνο τους, αυτός βγαίνει και ζητά μετ’ επιτάσεως εκλογές.  Ναι ρε παιδιά. Ο Ανδρουλάκης που βλέπει τον Κυριάκο με 

το μακαρόνι, θέλει εκλογές τη στιγμή που η τελευταία 6/4/2026 δημοσκόπηση της Interview ανεβάζει τη διαφορά της 

ΝΔ με το ΠαΣοΚ στο 17%. 

Πέραν αυτών που δείχνουν οι μαρτυριάρηδες και σαδιστικοί για το ΠαΣοΚ αριθμοί, ο πρώτος εφιάλτης που ξυπνάει τον 

Ανδρουλάκη τα βράδια, είναι ο φόβος να αλλάξει ρότα ο πρωθυπουργός και να πει: Εκλογές θέλετε χρυσά μου; Άντε βρε 

να σας κάνω το χατήρι κι ελάτε λοιπόν να τις κάνουμε πριν της ώρας τους. Αυτή την εκδοχή βλέπει στον ύπνο του ο 

αρχηγός του ΠαΣοΚ και πετάγεται κάθιδρος και αλαφιασμένος, γιατί ξέρει ότι αυτές θα είναι οι τελευταίες εκλογές που 

θα τις κάνει από τη θέση του αρχηγού, καθώς με το ΠαΣοΚ δευτεροτριτοτέταρτο, ο πρώτος που θα πάει σπίτι του θα 

είναι η αφεντιά του. 

Κι αν γλιτώσει από τον εφιάλτη των Εκλογών, μη νομίζετε ότι θα ησυχάσει από τον έτερο εφιάλτη που λέγεται ‘’υπό 

διαμόρφωση νέα Κόμματα’’, καθώς έρχονται οσονούπω ο Τσίπρας και η Καρυστιανού, που ως προς την εκλογική τους 

πελατεία, δεν αγγίζουν τη ΝΔ, αλλά το ΠαΣοΚ, τον ΣυΡιζΑ, τον Βελόπουλο, την Κωνσταντοπούλου, τη Λατινοπούλου και 

τα λοιπά ‘’ξέφτια’’ της πολιτικής μας σκηνής. 

Και άντε να πούμε ότι όλα τα πιο πάνω θα τα αντέξει. Εάν όμως σπάσει ο διάολος το πόδι του και μάθουμε τους λόγους 

που αποπειράθηκαν να τον παρακολουθήσουν σίγουρα το θέλει και ο ίδιος; 

Προσωπικά ψάχνω τους λόγους που θα ήθελαν να τον παρακολουθήσουν αλλά δεν μπορώ να τους εντάξω στα στενά όρια 

της ντόπιας Ελληνικής πολιτικής. Αν ήταν να τον παρακολουθήσουν σαν πολιτικό αρχηγό, γιατί δεν αποπειράθηκαν να 

παρακολουθήσουν και τους άλλους αρχηγούς; Και μη μου πουν ότι ‘’καιγόντουσαν’’ για τον Ανδρουλάκη, που τότε το 

ΠαΣοΚ δεν ήταν καν αξιωματική αντιπολίτευση κι αυτός –όπως και τώρα- δεν είχε καμία τύχη να σταθεί απέναντι στον 

Κυριάκο Μητσοτάκη, γιατί θα το εκλάβω σαν ανέκδοτο. 

Για την ώρα ας αφήσουμε τον Ανδρουλάκη να τυραννιέται από τους εφιάλτες του κι ας φροντίσουμε να συσπειρωθούμε 

γύρω από τη Ν.Δ μας και τον αρχηγό της με στόχο την αυτοδυναμία, γιατί η Ελλάδα έχει ανάγκη διακυβέρνησης από ένα 

σοβαρό Κόμμα σαν το δικό μας και όχι από ανύπαρκτους στην ουσία πολιτικούς και από επικίνδυνους πολιτικάντηδες.         
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Θα σας το πω ορθά-κοφτά, πως είναι μέγα λάθος να προσπερνάμε την πραγματικότητα και αντί να πιάσουμε τον ταύρο 
απ’ τα κέρατα, να κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό μας. Αναφέρομαι στις επιδοτήσεις και στα ρουσφέτια που η ουρά 
τους χάνεται στο ΠαΣοΚ της εποχής του καταστροφέα της Ελλάδος Αντρέα Παπανδρέου και του διαδόχου του αρχιερέα 
της διαπλοκής Κώστα Σημίτη, με αποτέλεσμα,  αντί αυτή η ‘‘ουρά’’ να κοπεί, αφέθηκε να μετεξελιχθεί σε αχόρταγο και 
αδηφάγο τέρας. 
 

 

Υπόθεση επιδοτήσεων 

 

-Αντί τα πακέτα της ΕΟΚ που τάϊσαν στρατιές πασόκων να έχουν επιστραφεί και να 
έχουν αποδοθεί σ’ αυτούς που δικαιωματικά έπρεπε να τα έχουν εισπράξει, 
-Αντί να έχουν καθίσει στο εδώλιο οι πρωτοκλασάτοι πασόκοι με πρώτο καλύτερο 
τον Αντρέα, που ‘‘ευλογούσε’’ τους λαδιάρηδες λέγοντας για τον εκλεκτό του 
διοικητή της ΔΕΗ Δημήτρη Μαυράκη: ‘‘ είπαμε να κάνει ένα δώρο στον εαυτό του 
αλλά όχι και πεντακόσια εκατομμύρια’’. 
-Αντί να έχει αλλάξει εκ βάθρων η δομή του πρωτογενούς τομέα με τα χρήματα που 
γι’ αυτό το σκοπό ερχόντουσαν από την τότε ΕΟΚ και να μη γίνονται 
πρασινορουσφέτια, οι πρασινοφρουροί και οι πρασινοαφισοκολλητές το έριχναν 
στο φαγοπότι τραγουδώντας: ‘‘φάτε πιέτε μωρ’ αδέρφια’’, εις υγείαν των κορόϊδων, 
θα πρόσθετα εγώ…  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πόσα λεφτά πήραμε από την Ευρώπη σε 35 χρόνια 

Ήταν το 1985 όταν λόγω της θέσεώς μου ως υπεύθυνος Πελοποννήσου στο Αγροτικό Τμήμα της ΝΔ ήρθα σε επαφή με 
το φαινόμενο των επιδοτήσεων που αντί να γίνουν το  εφαλτήριο του αγροτοκτηνοτροφικού μας τομέα και η απαρχή της 
άκρως αναγκαίας αναδιάρθρωσης, έγιναν το ρεγάλο των αγροτοπρασινοφρουρών, εξαγορά ψήφων και μέσον πλουτισμού 
για κάποιους που στο κουβεντιαστό όμνυαν στο όραμα της …Αλλαγής. 
Ήταν η εποχή και από την Κόρινθος μέχρι το Γύθειο, από την Κυπαρισσία μέχρι την Κάτω Αχαϊά και από την Αργολίδα 
μέχρι την Ηλεία, με έπιαναν Νεοδημοκράτες των εν λόγω περιοχών και μου έλεγαν: ‘‘Θησαυρίζουν οι Πασόκοι κι εμείς 
παρακαλάμε γι ένα ξεροκόμματο’’. Μάλιστα. Τότε ξεκίνησε το …ρεσάλτο στις Κοινοτικές επιδοτήσεις, καθώς δεν υπήρχε ο 
ΟΠΕΚΕΠΕ ή κάτι ανάλογο και το όλο κόλπο γινόταν από την Αγροτική Τράπεζα (ΑΤΕ) που ήταν ο διαχειριστής και είχε τον 
πρωταρχικό ρόλο στην κατανομή των ενισχύσεων και από τις κατά τόπους υπηρεσίες του Υπουργείου Γεωργίας. Και 
βέβαια την εποχή εκείνη, οι επιδοτήσεις δεν είχαν κάποιο ουσιαστικό έλεγχο και όλα γινόντουσαν χειρόγραφα, δηλαδή 
τρέχα-γύρευε. 
Βέβαια, αυτό που δεν πρέπει να λησμονούμε είναι πως οι κερδισμένοι απ’ αυτό το ‘‘πανηγυράκι’’ ήταν στην πλειοψηφία 
τους πασόκοι, που οι περισσότεροι εξ αυτών έβαλαν στην καθημερινότητά τους τις ‘‘Μπέμπες’’ (τις BMW για τους 
αμύητους), τα Cayenne, τις σπιταρόνες, τα σκυλάδικα, τις Ρωσο-βουλγαρο-ουκρανές και φούρνος να μην καπνίσει. 
Ναι, τότε ξεκίνησε το μεγάλο παιχνίδι, με 150 πρόβατα να γίνονται –ως δια μαγείας- 300 για να διπλασιασθεί η επιδότηση, 
με πεδινές εύφορες και παραγωγικές περιοχές να …βαφτίζονται από τοπικούς πασόκους βουλευτές ή υπουργούς ως 
‘‘ορεινές μειονεκτικές’’ για να ανέβουν στην κλίμακα των επιδοτήσεων, για να μην αναφερθώ στα αγροτοκτηνοτροφικά 
κτίσματα που το κόστος των 300 χιλιάδων δραχμών ανέβαινε στο 1 εκατομμύριο και στις παραγωγικές μονάδες που με τις 
‘‘ευλογίες’’ των ελεγκτών κοστολογούνταν σαν εγκαταστάσεις τις NASA! 
15,5 ΤΡΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ δραχμές (χωρίς τις αγροτοκτηνοτροφικές επιδοτήσεις) εισέπραξε η Ελλάδα από το 1981 έως το 
2004. Σημειώστε, ότι κατ’ αυτή την περίοδο η Ελλάδα βίωσε επί 19 χρόνια τη διακυβέρνηση του ΠαΣοΚ και επί 3 –μόλις- 
χρόνια τη διακυβέρνηση από την ΝΔ 3. Τα 15,5 τρισεκατομμύρια δραχμές (χωρίς τις αγροτοκτηνοτροφικές επιδοτήσεις) 
ήσαν τεράστιο ποσό εκείνη την εποχή που πήγε στον Καιάδα του ΠαΣοΚ (ατελέσφορες Κρατικοποιήσεις, διάλυση 
εγχώριας βιομηχανίας, διορισμοί στρατιών πρασινοφρουρών, αμοιβές στελεχών κλαδικών, αρπαχτές, μίζες και σκάνδαλα 
επί σκανδάλων. 
Αυτά θα έπρεπε να αναλογισθεί το παιδί του πασοκικού κομματικού σωλήνα –στον Ανδρουλάκη αναφέρομαι- πριν ανοίγει 
κάθε λίγο και λιγάκι το στόμα του για να μας πουλήσει χρηστομάθεια και να διασύρει του αντιπάλους του. 
Και κάτι τελευταίο: Θέλει πραγματικά να …μάθει και να μάθουμε βεβαίως, γιατί κάποιοι –και δεν αναφέρομαι στην 
κυβέρνηση- τον είχαν στο στόχαστρο των παρακολουθήσεων; Ερώτηση κάνω. 
  
  
 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εντάξει, με το απόστημα είμαστε ήσυχοι 
αφού ανέλαβες να το σπάσεις. 

Για την παράνοια όμως, 
δεν μας είπες κουβέντα, 
αν έχεις καμιά συνταγή 

να γιατρέψουμε κι αυτή. 

‘‘Το απόστημα 
θα σπάσει!  
Ό,τι και να κάνετε! 
Θα το σπάω εγώ, 
σας το υπόσχομαι’’ 

 

 

‘’I have a dream’’  έλεγε ο μακαρίτης 

Μάρτιν Λούθερ Κινγκ και αυτή ρήση θα 

δανειστώ κι εγώ για να εκφράσω μια 

βαθειά εσωτερική μου επιθυμία. 

Ποιο είναι το όνειρό μου; Κάτι πολύ απλό 

αλλά και αδύνατο θα έλεγα, να δω μια 

κυβέρνηση την οποία θα απαρτίζουν ο 

Ανδρουλάκης, ο Τσίπρας, ο Φάμελλος, η 

Κωνσταντοπούλου, ο Βαρουφάκης κλπ. 

Ναι, να δω αυτόν εσμό να συνδιαλέγεται, 

να συναποφασίζει, να συγκυβερνά και να 

στέλνει την Ελλάδα στην εποχή του 

Τρικούπειου ‘’δυστυχώς επτωχεύσαμεν’’. 

Να δω τους Έλληνες να ψάχνουν γωνία 

στον τοίχο για να βαρέσουν το κεφάλι τους 

για το λάθος τους να εμπιστευθούν αυτή 

την παρέα και για τα πολλές δεκαετίες 

μόλις κάποιος πει τη λέξη ‘’Αριστερά’’, να 

τον αρπάζουν από το λαιμό έμπλεοι οργής. 

Αυτό είναι το όνειρό μου, μόνο που όνειρο 

θα μείνει, γιατί οι Έλληνες δεν πρόκειται 

να ‘’αυτοκτονήσουν’’ για μια ακόμη φορά. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βρε, βρε το Νικόλα τον 
‘‘περιηγητή’’. Ρε τι ταλέντο 
είναι αυτό; Ακούραστος στις 
κομματικές περατζάδες αφού 
απόψε τον βλέπεις εδώ κι 
αύριο δεν ξέρεις που θα 
ξημερωθεί. 
‘‘Δρομολόγιο’’ τους έχει πάρει 
τους πολιτικούς αρχηγούς.  

. 

Από τον Τσίπρα στον Φάμελλο, μετά στην Καρυστιανού και τώρα  ‘‘βδέλλα’’ στον Ανδρουλάκη, μπας και 
σωθεί πολιτικά,  παραβλέποντας ότι ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ παλεύει να σωθεί ο ίδιος γιατί μετά τις 
Εκλογές δουλειά δεν θα ‘χει, οπότε τον βλέπω στην Κρήτη να παίρνει τα όρη και τα βουνά και να μαζεύει 
 

 

χοχλιούς και σταμναγκάθια.  Όλα αυτά όμως δεν αγγίζουν το Νικόλα, που ψάχνει στέγη, θέση και μισθό, 
γιατί καλόμαθε στην Ευρωβουλή, που παρά την δυσφορία πρωτοκλασάτων Ζαίων ο Κασσελάκης τον 
κατέβασε υποψήφιο στις Ευρωεκλογές. Και σα να μην έφτανε αυτό του έδωσε κι άλλη θέση, αφού τον 
 

έστειλε ο Κασσελάκης. ο οποίος στις 26 Νοεμβρίου  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«ΑΛΕΞΑΡΑ-ΣΤΕΦΑΝΑΡΑ-ΣΩΚΡΑΤΑΡΑ» και τωρα «ΝΙΚΟΛΑΡΑ»!! 
 

 για τα ομοφυλα ζευγαρια!! Ο τυπος ειναι ενας ΦΕΛΛΟΣ! Δυστυχως επρεπε να τον εχω ξεφτιλισει όταν  
κατεβηκε και για υποψηφιος προεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αλλά ειχαμε αρκετα τραυματα τότε!! Μην ξεχναμε πως 
μικρος ηταν στη ΔΑΠ ,δεν εχει κλεισει ακομα ο κυκλος των μετακινησεων του …’’ 
Μάλιστα. Τέτοια ωραία έγραψε ο Πολάκης κατά του συντρόφου του αναδεικνύοντας για μια ακόμη φορά το 
αρρωστημένο πνεύμα της Αριστεράς, που από την εποχή του Μεταξά, μιλάμε για 90 χρόνια πίσω, η όποια 
κόντρα και διαφωνία στον χώρο της, συνοδευόταν από χαρακτηρισμούς και κατηγορίες του τύπου: 
‘‘προδότες’’, ‘‘πράχτορες’’, ‘‘ασφαλίτες’’ και άλλα πολλά. Αυτός ο τρόπος επίλυσης των εσωκομματικών 
διαφορών στην Αριστερά, που στις χώρες του υπαρκτού σοσιαλισμού έπαιρνε άλλη μορφή με κάτι Σιβηρίες, 
κάτι …εκκαθαρίσεις και  εκτελέσεις, καταδεικνύει γιατί ο λαός της γυρίζει την πλάτη και εμείς μετά από 
κάθε εκλογική αναμέτρηση ξεφυσάμε ανακουφισμένοι.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
 
 
 

 

 

Δεν ξέρω τι λέει ο Πολάκης, 
αλλά εγώ δηλώνω κατηγορηματικά 

πως δεν έχω καμία σχέση ή συγγένεια 
με τον Φαραντούρη! 

 

 

όρισε και Σύμβουλό του Ευρωπαϊκής Πολιτικής. 
Όμως, επειδή οι ‘‘διαδρομές’’ του Φαραντούρη 
τελειωμό δεν έχουν,  ‘‘πήρε φωτιά’’ ο Πολάκης 
που τον στόλισε δεόντως: 
Ναι, ναι, ‘‘στόλισμα’’ κανονικό έκανε ο αβρός 
και ευγενέστατος κύριος Πολάκης όχι μόνο  

στον μέχρι χθες σύντροφό του Φαραντούρη, που τον αποκάλεσε ‘‘ΦΕΛΛΟ’’, 
αλλά θυμήθηκε και τον Κασσελάκη (αλήθεια, τι έγινε αυτή ψυχή;) που τον 

χαρακτήρισε ‘‘ΑΠΑΤΕΩΝΑ’’. Ας παρακολουθήσουμε το …‘‘στόλισμα’’: 
 ‘‘Αυτος ο ανθρωπος ειχε ερθει δυο φορες στο γραφειο μου στη Βουλη  οταν      
   ημουν συντονιστης ΕΠΕΚΕ ,για να με παρακαλέσει να πιασω τον απατεωνα    

       να τον βαλει υποψηφιο ευρωβουλευτή! Τοτε τον πρωτογνωρισα απο κοντα 
        και  καταλαβα τι «προικιο» ηταν απο πριν που ειχε κατεβει υποψηφιος    

           βουλευτης του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στην Κεφαλλονια! Προφανως ουτε που 
          ασχοληθηκα με τον τυπο, αλλα βρηκε άλλες διαδρομες για να προσεγγισει 
          τον κλειστο πυρηνα γυρω απο τον απατεώνα, ειδικα μετα που έφυγα από  

απο τη θεση του συντονιστη των Επεκε μετα το νομοσχεδιο   
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έγιναν οι κάτι σαν Εκλογές στη Β. Κορέα και ο Κιμ Γιονγκ 

Ουν, ο κληρονομικώ δικαίω κουμμουνιστής δικτάτορας πήρε 

με την …αξία του το …ευτελές 99,93%! Κι επειδή εσείς, οι 

‘’αντιδραστικοί’’ θα μου πείτε ότι στις –ας τις πούμε- 

Εκλογές δεν υπήρχε άλλο Κόμμα παρά μόνο το 

κομμουνιστικό, θα σας απαντήσω, πως όταν έχεις ένα 

Κόμμα σαν το κομμουνιστικό, τι να τα κάνεις τα άλλα 

Κόμματα, να σαν αυτά της Δύσης που οι λαοί της 

δυστυχούν; Δείτε τη Β. Κορέα και την Κούβα που έχουν 

κομμουνισμό και οι λαοί τους τρώνε με χρυσά κουτάλια.    
 

 

 

 

Δημοκρατία 
θέλετε; 
Τώρα 

να δείτε 
τι θα πάθει! 

 

 

 

 

 

Ο σκοπός της είναι εμφανής. Πριν τις Εκλογές 

καμία δίκη να μην έχει τελεσιδικήσει για να 

μπορεί να πουλάει τρέλα και αγριάδα, να 

επιτίθεται σε δικαστικούς, να  υβρίζει και να 

μοστράρει αντισυστημιλίκι, να χειραγωγεί τους 

πονεμένους γονείς και να εκμεταλλεύεται την 

ευαισθησία του λαού για τα Τέμπη. Και το 

χειρότερο είναι, πως καθώς τα ποσοστά της 

όλο και θα πέφτουν, αυτή θα γίνεται χειρότερη!    

Πάρτε το 
απόφαση. 

Εγώ θα πουλάω 
τρέλα κι εσείς 

θα με 
ανέχεστε! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Μα τι λες φίλε μου 
γρύλε; 

Είναι εύκολο 
νομίζεις  να γίνω    

δημόσιος κίνδυνος 
σαν και δαύτον; 

Ο Σχολικός 
καταληψίας 
επιστρέφει 
 

Μμμ τώρα δέσαμε. Όλα τα  ‘χαμε ο Τσίπρας μας έλειπε για να πάρουμε τα όρη και τα βουνά. Ναι, ναι, ετοιμασθείτε για 

…ορειβασία γιατί τώρα που ο πεντάκις χαμένος από τον Κυριάκο ‘’άχαστος’’ αποφάσισε να κάνει Κόμμα για να μας σώσει, 

έχετε στην άκρη του μυαλού σας αυτό που είπε το Μαντείο των Δελφών το 480 π.Χ. στους Αθηναίους: ‘’Ο σώζον 

Μπορεί όταν λέτε 
ψέματα να μεγαλώνει 

και των δύο σας η μύτη, 
αλλά μέχρις εκεί. 

Φρόντισε σ’ όλα τ’ άλλα, 
να μην του μοιάσεις! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επειδή σαν Κνίτης είχε γαλουχηθεί με τις ουρές της 

Σοβιετίας και των δορυφόρων της για ψωμί και λίγο 

βούτυρο κι ένα κομμάτι κρές με το δελτίο, είπε να τις 

εφαρμόσει και στην Ελλάδα κλείνοντας τις τράπεζες και 

στέλνοντας τους πολίτες στα  ΑΤΜ για να πάρουν 60 ευρώ… 

μου θα σας απαντήσω, πως προσωπικά την περιμένω πως 

και πως. Ναι, τον θέλω να στήνει Κόμμα για να δω την 

Ελληνική Αριστερά να  μαλλιοτραβιέται, να δω τον Πολάκη 

να μουντάρει στον Τσίπρα και τους ακόλουθούς του, να 

απολαύσω την ευγενέστατη Ζωή Κωνσταντοπούλου να τον 

στολίζει πατόκορφα με το γνωστό της τακτ τον πρώην  

ένας’’ της Κεντροαριστεράς. Έτσι είναι. Ο Ανδρουλάκης θα 

πληρώσει τη νύφη και άντε να ξεμπερδέψει με τους δικούς 

του, κάτι Δούκες και λοιπούς αριστερόστροφους πασόκους, 

που όχι μόνο θα του ζητάνε συνεργασία με τον Τσίπρα, 

αλλά να κάνει και πίσω για να ηγηθεί ο Τσίπρας στον 

Κεντροαριστερό συνασπισμό. Ε ρε γέλια που θα έχουμε!   

εαυτόν σωθήτω’’. 

Έτσι είναι, γιατί 

έχοντας νοιώσει στο 

πετσί μας τα χαΐρια 

και τα μπερκέτια που 

ζήσαμε την περίοδο 

2015-2019 δεν 

πιστεύω να έχετε την 

ψευδαίσθηση πως σας 

περιμένει χαΐρι και 

προκοπή έτσι και 

ανακατευτεί και πάλι 

στην πολιτική ζωή 

του τόπου; 

Κι επειδή θα μου 

πείτε: Καλά ρε φίλε, 

Τόσο πολύ σε ενοχλεί 

η πολιτική 

‘’νεκρανασταση’’ του 

Τσίπρα; Από πλευράς 

αρχηγό της και τους 

παρατρεχάμενους του, 

τον Κασσελάκη να τον 

θάβει και δίπλα του 

τον Τάϊρελ, το στεφάνι 

του ντε, τον Καρανίκα 

να τον περνά γενεές 

δεκατέσσερις και 

πάνω απ’ όλα τον υπό 

προθεσμίαν πρόεδρο 

του ΠαΣοΚ που 

ακούει στο επίθετο 

ΑΝδρουλακης να 

φουσκώνει και να 

ξεφουσκώνει σπό την 

απελπισία, που ήρθε ο 

‘’άχαστος’’ να του 

χαλάσει τη μανέστρα, 

ενώ αυτός καμωνόταν 

πως ήταν ο ‘’καπετάν’’                          
 



Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα. 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

(κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 


